



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO Nº 066/2017-PMB,

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio deste **RETIFICAR** o Edital já mencionado e seus Anexos, no que segue:

Cláusula Primeira: Alterar item 4.5 do edital;

Onde se lê: Anexo VIII

Leia-se: Anexo IX

Cláusula Segunda: Inserir Anexo IX – DECLARAÇÃO DE VISITA PRÉVIA

Cláusula Terceira: Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação PREGÃO Nº 066/2017-PMB. e seus Anexos.

Bombinhas/ SC, 10 de janeiro de 2018.

**ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração**



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**

ANEXO IX

DECLARAÇÃO DE VISITA PRÉVIA

Licitante (nome, CNPJ), sediada na Rua _____, nº _____, bairro _____, cidade _____, estado _____, declara, sob as penas da lei, que possui conhecimento sobre o local onde será fornecido o serviço licitado no edital de Pregão nº _____/2017, do Município de Bombinhas.

Local e data.

**NOME, RG, CPF E ASSINATURA DO REPRESENTANTE
CARIMBO DA EMPRESA**

Este anexo deve ser preenchido e apresentado em papel timbrado da empresa participante do Pregão Presencial na Proposta de Preço.